CENTRO TECNICO DE AERCNATTICA
INSTITUTO TECNOLOGICO DE AERMNKUTICA

CONCLR30 DT ADMISSAO DT 1850 - EXAME DE MATEMATICA

Resz2rvado ao Examinador

Notascoosoosenocavonsons

INSTRUGGES GERAIS:
0 candidato encontrard a seguir os daz problemas do exame, Deve resolve-los nas

folhas que para isso lhe serdo fornecidas. Pode uzar qualquer pigina como ras-
que

cunho. 0s rascunhos nZo gserd =2 conta, s2lvo para verificaglo de
cédlculos omitidos tenham sido efetivamente feitos, Ndo izporta a ordsm 2m que
=

as solugdes sejam dadas mas o candidato indicari d= modo bam visivel o mimero
da quest3o que sborda, Nfo & permitldo uszo de tabelas, apontamzntos, forrmulirios

etc..o. -
Tempo de duragdo do exame: 4 horas.,
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FOL¥A bDs

1) Verifigue s2 sao veraadailras uu falsas as

eqg *a g o e
seguintes afiro.,

s+inIGles
Se 11m\/:;(—ml;°(>0 e 1im L" =0 ; 1L |<1
n—e Co n-»@
entio podemos concluir que;
a) um{\V.E‘+ oc"} & 1
n—+»a
14n°
- %
b} lim ‘R = 0
n—- O
1--n2
n
C) 1lim CK = ]
n—+»wo
2) Afirmo que = 1 -+ L : ilsso 2 verdadsivo o fiise 7
x -1 2(x+1) (= - 1}
3} Nas 1inhas que se segusm h4 o enunciado d=2 um Ytzorsma® £ ens "dezonstragzo”.

Identifique o &rro e estabeleqa o rssultado corr:sto

Teoramas
=torsma

g a,T{q)>0

Seja

raizes, Llém diszo, se

y 2 ;
T(x) = ax” +bx +¢. Se p ¢ q s3o nunsro:
entdo T(x) = 0 tem duas raizes distin‘ar o D e

a.,T{r) = 0, r € nacessariztente poa ma-

<

a.,T{pi<o0

3 =stfo enire  as

tdy 7)) =0,
. 2 / .

Devonsiracdos Para b - Jac = 0, os valores a: TixY  Sohraater ds zero te

2 = . -

Ta0 & +insl de &3 para b - bBac £ 0, todo valer mutirize 2t Tini werw nal i

\

Suar 22 d= a, Logo, s Tix; e a2 tin sinais CPOSTLT, &0 I3 adnite 3 po=siil4dada
:',‘ I'

D - daz > O, H%29» cazo, =ntre as ralzas = QU €3LATLD, P sTamsine, oo VELITES

de x que e 3 T(x) sinal oposto ao sinal de a. Razao wnaliigs wossra gu2 o nire-

ro q esta entre as raizes, A terceira parts do en 1

érro(s) na "dedugic" abaixo,

M4 x<—=- ; n23sa hipotese ©o3 X < &5C X o

JTRT D T sTa A - tgox ob%temos

cos x (22n x - tg x) ¢ sec x

PLEN

S€n X cos X - s x < g x - {g x zec

-
-l
nara X = 457 teramorn-

ciado & .outas,

n
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e sucessivamente

Det -
5) De erninar a, b e ¢ de modo que a 1dent1dade abaixo seja verificada. a, b e ¢ n¥o

8&0 simltaneamante 1guals a zaro,

a(x - 2y + z)+b(x - 3y+52)+ c(5x - 11y + 92) =0

6) Deronstrar nus se a equagfo X+ ax +b = 0O, a/40, b0, aeb rzats; ti-
v2r duas raizes iguais a serd sempre positivo.

7) Dzduzir a férmula que d£ a drea de um trifngulo em fungZo dos trfs lados s a7lics

la para o cosovem que os trés lados sZo 3m, 5m e 6ém respectivanmente,

8) Definir retas paralelas, reta perpendicular a um plano ¢ d=monsirar qug ss  Juas

.9
u..
ﬁ.
»
5
e

retas sfo par .elas todo plano perpendicular a uma delas & também perpsy

outra.,

9) Seja S uma superficie esférica em que se tomam dois pentos, A e B, diamatralmwmte

opoztes, Saja C um cfrcule doterminado pela intersecgdo de S zam win pland prrpen-

G

dicular a AS, Datzvminar a drea de € sabindo-gse qu2 ar distincias d2 A 2 B L cin-

cunferineia d2 ¢ e30 respzotivemente 6em e Sem,

10) Chazsmes alituras de um tetraedro as perpendiculares baixadas dos vértices sior2

os plsnos das faces opostas. Prove gue 2 duas alturas de um tstraedro se sacin-

_tram, 23 outras duas alturas também se 2ncontram.
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